
Αριθμός 269 

26
η
 Συνεδρίαση (έκτακτη) 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Πατρέων 

της 18
ης

 Δεκεμβρίου 2015 

                                                      --------------------------- 
 

Στην Πάτρα, στην αίθουσα της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (κτίριο Λαδόπουλου), 

σήμερα την 18
η 

Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.30 μετά από γραπτή 

κατεπείγουσα πρόσκληση του κ. Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με αριθμό 29/17-12-

2015, ήλθαν στην συνεδρίαση για τη λήψη απόφασης στο μοναδικό θέμα της ημερησίας διάταξης, 

τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1) Παύλος Στάμος - Πρόεδρος, 2) Παναγιώτης Μελάς - τακτικό μέλος, 3) Νικόλαος 

Χρυσοβιτσάνος – τακτικό μέλος, 4) Θεοδοσία Καββαδία - τακτικό μέλος, 5) Ιωάννης 

Γκοτσόπουλος – αναπληρωματικό μέλος, 6) Χρήστος Πατούχας– αναπληρωματικό μέλος 

Οι κ.κ. Χρήστος Μπακαλάρος, Σπυρίδων Βουκελάτος, Χρήστος Κορδάς, Θεόδωρος 

Τουγλαρίδης, Ουρανία Μπίρμπα, Ιωάννης Δημαράς και Νικόλαος Τζανάκος - τακτικά μέλη δεν 

ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

………………...…………………………………………………………………………………….. 
(Διευκρινίζεται ότι στην αρχή η Επιτροπή κήρυξε τη συνεδρίαση κατεπείγουσα). 

 

 Στην αρχή ο κ. Πρόεδρος, εισάγοντας το μοναδικό θέμα της ημερησίας διατάξεως, θέτει υπόψη 

των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το υπ' αριθ. Α 5378/17-12-2015 διαβιβαστικό του κ. 

Δημάρχου και διαβάζει την υπ’ αριθμό Α5960/14-12-2015 εισήγηση του Αντιδημάρχου 

Αρχιτ./κού Εργου-Kαθαριότητας-Ανακύκλωσης & Μηχ/κού Εξοπλισμού, η οποία έχει ως εξής: 

«Προς- Τον κ. Πρόεδρο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής- Ενταύθα- ΘΕΜΑ: Έγκριση των θέσεων 

εγκατάστασης των Σταθμών Διάθεσης Κοινοχρήστων Ποδηλάτων (ΣΔΚΠ)  στα πλαίσια του 

έργου GIFT 2.0-Σε συνέχεια του με το υπ' αριθμ. 154696/Π8079/15/07-12-2015 εγγράφου του 

Τμήματος Συγκοινωνιακού & Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού της Δ/νσης Πολεοδομικού - 

Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού & Δόμησης, του σχετικού με την τοποθέτηση Σταθμών Διάθεσης 

Κοινοχρήστων Ποδηλάτων (ΣΔΚΠ) και μετά από αυτοψία που πραγματοποίησαν αρμόδιοι 

τεχνικοί υπάλληλοι του Τμήματος Κ/Χ και Η/Μ της Δ/νσης Αρχιτ/κού Έργου – Η/Μ, 

παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε την έγκριση της εγκατάστασης των Σταθμών Διάθεσης 

Κοινοχρήστων Ποδηλάτων (ΣΔΚΠ)  στα πλαίσια του έργου GIFT 2.0, οι οποίες κρίνονται ως 

καταλληλότερες, όπως προτείνονται παρακάτω:  
α/α Θέσεις εγκατάστασης Σταθμών Διάθεσης Κοινοχρήστων Ποδηλάτων 

1 Πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (επί της βόρειας πλευράς της πλατείας, απέναντι από το κτίριο του Δημοτικού Ωδείου 

2 Πλατεία Τριών Συμμάχων, ως επέκταση του ήδη εγκατεστημένου συστήματος από τον Δήμο Πατρέων (χώρος μεταξύ 

της νησίδας που βρίσκεται στην προβολή του μώλου της Αγίου Νικολάου και του κοινόχρηστου πράσινου που υπάρχει 

νότια αυτής 

3 Πλατεία Γεωργίου Α’, ως επέκταση του ήδη εγκατεστημένου συστήματος από τον Δήμο Πατρέων (στη ζώνη 

στάθμευσης της νοτιοδυτικής πλευράς της περιμετρικής οδού της πλατείας Γεωργίου Α’) 
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4 Πλατεία Καποδίστρια (επί της βορειοδυτικής πλευράς της πλατείας, σε επαφή με τον πεζόδρομο της Ηλ. Μηνιάτη) 

5 Πλατεία Υψηλών Αλωνίων (στη ζώνη στάθμευσης της βόρειας πλευράς της πλατείας επί της οδού Καρατζά, πλησίον 

υποσταθμού ΔΕΗ) 

6 Πλατεία 28
ης

 Οκτωβρίου (Πίνδου) (σε επαφή με το ανατολικό πεζοδρόμιο, πλησίον της πλατείας 

7 Πεζόδρομος Τριών Ναυάρχων (επί του Βόρειου κλάδου της, στη συμβολή της με την οδό Μαιζώνος, πλησίον της 

παράπλευρης εισόδου του 2
ου

 Γυμνασίου Πατρών) 

-Συμπληρωματικά σας γνωρίζουμε ότι το σύστημα των Σταθμών Διάθεσης Κοινοχρήστων 

Ποδηλάτων (ΣΔΚΠ) πρόκειται να υλοποιηθεί στο πλαίσιο του έργου GIFT 2.0: Greece-Italy 

Facilities for transport 2.0(Ελλάδα-Ιταλία 2007-2013) του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας 

Ελλάδα-Ιταλία 2007-2013) της Περιφέρειας Δυτ. Ελλάδας, προεκτείνοντας το υφιστάμενο ΣΚΠ 

που εγκαταστάθηκε στο πλαίσιο του έργου CIELO και θα περιλαμβάνει: οκτώ (8) Σταθμούς 

Διάθεσης Κοινόχρηστων Ποδηλάτων (ΣΔΚΠ), με σαράντα (40) συνολικά θέσεις στάθμευσης, 

πενήντα (50) ποδήλατα ειδικής κατασκευής για αστική χρήση και λογισμικό για την διαχείριση 

του συστήματο-Οι επτά (7) εκ των θέσεων είναι οι ανωτέρω προτεινόμενες και η επιπλέον 8η 

προτεινόμενη θέση είναι στον σταθμό υποδοχής επιβατών "Παναγιώτης Κανελλόπουλος" η οποία 

πρόκειται να εγκριθεί από τον ΟΛΠΑ. Συνημμένα : Το υπ' αριθμ. 154696/Π8079/15/07-12-2015 έγγραφο 

του Τμ. Συγκοινωνιακού  & Κυκλοφ/κού Σχεδιασμού της Δ/νσης Πολεοδομικού - 

Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού & Δόμησης-Ο Αντιδήμαρχος Αρχ/κου Εργου, Καθαριότητας, 

Ανακύκλωσης & Μηχανολογικού Εξοπλισμού κ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ. 

 

 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, είδε την εισήγηση του 

αρμόδιου εισηγητή - Αντιδημάρχου,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Λαμβάνοντας υπ’ όψιν το υπ’ αριθμ. 154696/Π8079/15/07-12-2015 έγγραφο του Τμήματος 

Συγκοινωνιακού & Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού της Δ/νσης Πολεοδομικού - Κυκλοφοριακού 

Σχεδιασμού & Δόμησης, σχετικό με την τοποθέτηση Σταθμών Διάθεσης Κοινοχρήστων 

Ποδηλάτων (ΣΔΚΠ) και την αυτοψία που πραγματοποίησαν αρμόδιοι τεχνικοί υπάλληλοι του 

Τμήματος Κ/Χ και Η/Μ της Δ/νσης Αρχ/κού Έργου – Η/Μ, εισηγείται στο Δημοτικό 

Συμβούλιο να εγκρίνει την εγκατάσταση των Σταθμών Διάθεσης Κοινοχρήστων Ποδηλάτων 

(ΣΔΚΠ) στα πλαίσια του έργου GIFT 2.0, στις κάτωθι θέσεις οι οποίες κρίνονται ως 

καταλληλότερες:  

 

α/α Θέσεις εγκατάστασης Σταθμών Διάθεσης Κοινοχρήστων Ποδηλάτων 

 

1 Πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (επί της βόρειας πλευράς της πλατείας, απέναντι από το 

κτίριο του Δημοτικού Ωδείου) 

2 Πλατεία Τριών Συμμάχων, ως επέκταση του ήδη εγκατεστημένου συστήματος από τον 

Δήμο Πατρέων (χώρος μεταξύ της νησίδας που βρίσκεται στην προβολή του μώλου της 

Αγίου Νικολάου και του κοινόχρηστου πράσινου που υπάρχει νότια αυτής 

3 Πλατεία Γεωργίου Α’, ως επέκταση του ήδη εγκατεστημένου συστήματος από τον Δήμο 

Πατρέων (στη ζώνη στάθμευσης της νοτιοδυτικής πλευράς της περιμετρικής οδού της 
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πλατείας Γεωργίου Α’) 

4 Πλατεία Καποδίστρια (επί της βορειοδυτικής πλευράς της πλατείας, σε επαφή με τον 

πεζόδρομο της Ηλ. Μηνιάτη) 

5 Πλατεία Υψηλών Αλωνίων (στη ζώνη στάθμευσης της βόρειας πλευράς της πλατείας επί 

της οδού Καρατζά, πλησίον υποσταθμού ΔΕΗ) 

6 Πλατεία 28ης Οκτωβρίου (Πίνδου) (σε επαφή με το ανατολικό πεζοδρόμιο, πλησίον της 

πλατείας 

7 Πεζόδρομος Τριών Ναυάρχων (επί του Βόρειου κλάδου της, στη συμβολή της με την οδό 

Μαιζώνος, πλησίον της παράπλευρης εισόδου του 2ου Γυμνασίου Πατρών) 

 

Η επιπλέον 8η θέση είναι στον σταθμό υποδοχής επιβατών "Παναγιώτης Κανελλόπουλος" η 

οποία πρόκειται να εγκριθεί από τον ΟΛΠΑ.  

  

 Διευκρινίζεται ότι το σύστημα των Σταθμών Διάθεσης Κοινοχρήστων Ποδηλάτων (ΣΔΚΠ) 

πρόκειται να υλοποιηθεί στο πλαίσιο του έργου GIFT 2.0: Greece-Italy Facilities for transport 2.0 

(Ελλάδα-Ιταλία 2007-2013) του Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα-Ιταλία 2007-

2013) της Περιφέρειας Δυτ. Ελλάδας, προεκτείνοντας το υφιστάμενο ΣΚΠ που εγκαταστάθηκε 

στο πλαίσιο του έργου CIELO και περιλαμβάνει: οκτώ (8) Σταθμούς Διάθεσης Κοινόχρηστων 

Ποδηλάτων (ΣΔΚΠ), με σαράντα (40) συνολικά θέσεις στάθμευσης, πενήντα (50) ποδήλατα 

ειδικής κατασκευής για αστική χρήση και λογισμικό για την διαχείριση του συστήματος. 

 

 

          Ο Πρόεδρος                                   Τα  Παρόντα Μέλη 
 

 

 

  ΠΑΥΛΟΣ  ΣΤΑΜΟΣ    ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑΝΟΣ 

ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΚΑΒΒΑΔΙΑ 

      ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ  

      ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΤΟΥΧΑΣ  
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